

В СФУ выбрали лучшего спортсмена февраля 2021 года

Студент Инженерно-строительного института, кандидат в мастера спорта по триатлону, победитель открытого чемпионата города Красноярска по зимнему триатлону Антон Еремеев, получив 81 % голосов, по итогам голосования на сайте СФУ назван лучшим спортсменом февраля 2021 года.



Также за звание боролись:

- Бугаев Алексей — студент Института физической культуры, спорта и туризма. Заслуженный мастер спорта России по горнолыжному спорту. Трёхкратный чемпион и неоднократный призёр Паралимпийских игр. Серебряный призёр чемпионата мира. Победитель кубка мира;
- Шупикова Дарья — студентка Института физической культуры, спорта и туризма. Мастер спорта России по спортивному ориентированию. Победитель и бронзовый призёр VI Всероссийской зимней универсиады.
- Седен Чайан — студент Военно-учебного центра. Кандидат в мастера спорта по вольной борьбе.

[В голосовании](#) за лучшего спортсмена февраля приняли участие **425 человек**.

[Спортивный клуб СФУ](#), 9 марта 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24402>